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Testul 1

e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Seacorda zece puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de doua ore.
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SUBIECTUL I

fncercuie;te litera corespunzdtoare rdaspunsului corect. (30 de puncte)

Sp | 1. Rezultatul calculului 20—2-10 este numarul:
@ o

b) 1

c¢) 8

d) 18

1
S

70 =2 10, = Bo-Rkig

S 1

P 2. Numarul care reprezintd - din 60 este:
a) 10
b) 15

@ 20

d) 30

N
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)
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5P | 3. Patru elevi, Radu, Gabriel, Alexandru si Mihail, au calculat media aritmetici a numerelor x = \/g +1

Sl — 3 —1. Rezultatele obtinute sunt prezentate in tabelul de mai jos:

Radu Gabriel Alexandru Mihail

! : 23 3

Dintre cei patru elevi, rezultatul corect a fost obtinut de:

"a) Radu
b) Gabriel
¢) Alexandru
Mihail
"_,' A = / t:\ ,(/ ‘ —
M = e R e . e T
T 72./ ] 3 ¥ 2 -
P X
\
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Sp | 4. Dintre urmatoarele secvente de numere, cea care contine numai numere divizibile cu 5 este:
@ 5000, 15

b) 050 510

)i 9 s =6

d)e 90 L0 S

Sp | 5. Se considerd multimea B={xeNI 23x<6} . Dintre urmatoarele multimi, cea care reprezinta

scrierea multimii B prin enumerarea elementelor sale este:

a) {3,4,5}

{2,3,4,5)

¢ {3,456}
d) {4,5,6}

5p | 6. In tabelul de mai jos este prezentatd situatia statisticd a notelor obtinute de elevii unei clase

a VIII-a la un test de matematica din semestrul L.

Nota la test 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Numar de elevi 0 0 0 2 S5 4 5) 3 4 3

Conform tabelului, nurhdrul elevilor care au obtinut note mai mari decat 8 la testul de matematica,
este:

g/
b) 9
¢) 10
d 11

Proba scrisd la matematica Testul 1
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SUBIECTUL al II-lea

Incercuieste litera corespunzitoare rispunsului corect. (30 de puncte)

5p | 1. In figura alaturati sunt reprezentate punctele 4, B,

C, D, M si P. Simetricul punctului 4 fati de & s _—C
punctul P este punctul: » e -
a) A4 has e
b) B e . i
A D M
G c
d) D
5p | 2. iIn figura alituratd punctul M este mijlocul
segmentului A€ ey 4@ —Gemi . [Elnpiicy
A 2 M 3 c

segmentului AM este:

©) 4,5cm 3 A%
d) 6cm
5p | 3. In figura aldturata este reprezentat triunghiul isoscel A

ABC cu baza BC . Punctul D este mijlocul
segmentului BC , AB=5cm si BD =4cm.

Perimetrul triunghiului 4BC este:

a) 9 cm

(b)) 14 cm = LF =
c¢) 18cm 77 ™D 7
d) 30cm » 8 ¥
MR- Alcl = Dl - B 2B 4 RIG =] e
)
= e
IIAACG = | ABACH BCI= DIHS+ B = A3 (CUJL)
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5p | 4. In figura alaturati este reprezentat un teren in formi de trapez dreptunghic 4BCD cu AD 1 AB
si AB||CD. Semidreapta BD este bisectoarea unghiului ABC, 4B=160m si CD =100 m . Aria

terenului este: = o loo ¢
a) 8000 m? : l
® 10400 m? 2 oo B
R0 Y
¢) 13000 m? 6o }_1
d) 16000 m? E ~ 4 ABo E s
— T _.//\ e i a { . ‘/\
A D |= INAJ M ca | BN | bisedlloorta) W [
AL = BN - die bt [(Whehn4 (VB ISNGN
~ P I A
BD Aol 5
e TN Aol
ek | PBA = BDL| i v eA] INCRN, & [§60C€X
>
Cu | [l el | 4 () 4
\ 1 ‘J Vi)
Nuchw] CeEl LA I ol FECD | Ao %k’/u\ Clh
P
QJEE::P(I) M Xe =leh= OD"W\\)CL( 3 A
= A9 —AdO = HIOI(w) | | | I AER
olvem [ECi=Zd . [ [ [1. | [EETAT
I O+b)iL WhQ 109 Y ]
U A®on T j = >11

Sp | 5. In figura aldturati 4B §i CD sunt diametre in cercul de centru
O, iar masura arcului mic BDeste de 60° .Masura unghiului 40C
este de:
a) 30°
(b 60°
¢ 90°
.o d) 120°

o AR K\\ s
oY T £ = 6lO DO B¢

RN/2 ]

1
1l

e

1
a
" a
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5p | 6. In figura aldturati este reprezentat un acvariu in formi de cub b ‘

ABCDA'B'C'D', AB=30cm. Pentru umplerea acvariului, care are § .
initial 9 litri de apa, Andrei va trebui sd adauge: !

a) 10 litri de apa g

18litri de apa :
¢) 27litri de apa = B
d) 30litri de apa '
20
\ 3 I 2
¢ = £ cf\ =13 ;3 = 9 FO00 (e W) El D dued = o
/]
4 gl = ART
A ' i
AoV Tt faldle Al

Tciow%é Ed

SUBIECTUL al Ill-lea  Scriefi rezolvirile complete. (30 de puncte)

5p | 1. In urmi cu 8 ani tatil era de sapte ori mai in varstd decat fiul siu. In prezent, tatil are 36ani.

(3p) ) Verifica, dacd in prezent, varsta fiului este de trei ori mai mica decat varsta tatilui.

A UM @ e | R avis =t O 3648 =28 lavd |\
N e | ot i ™ Udastal cd [ —duld NP NN
- Wl o [ 2R 4 [ 4 (e
- ) = : i " .
Jn X\“Wﬁ?’:ﬁ - Todta || are | S| o NI ’/kq‘uj\ H D E V2o
I~ I~ O = f 5 O § - e s 3
Db I FR[|Alen N 'r\t‘* AR 3 "vc\'\f\’\\\lcg\
C ¢ fks‘ '—]L j?’\'el,b\q

(2p) b) Peste cati ani varsta tatalui va fi egali cu dublul varstei fiului?

Bh X = (AU A um o > P Int

| Oy '(' ﬂ,QAMj\.

e

"]

284x = QL 40 M 4=D| 1234 10 4 Q-1 =55
= [ X = AT | KRG e A v |
A A '._ r
SEEYEN MIESLY SN EER T aSE VLY
et £~ N £ A -
AT = [ T e = e
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2. Se considera expresia E(x)=(x+ 1)2 +2(x+1)(x=2)+(x- 2)2 2

Sp
(2p) a) Aratd cd E(x)=(2x- 1)2 , pentru orice numar real x.
EGCA = x93 k4 p[(XF L4 % & 3—RN[H (< G YU+
S > 1A
= XS Hal £ L= & XEF AN E
X ‘\“Q-'?‘/rl\“”l)( L!><+Q,,_,3>_< kX ESEE Wt
= AX -lUx |+ 4 [ (X +=N1) : ?@\dﬂk O dce (X &R
(3p) b) Determina numarul natural a pentru care £ (\/5 )+a\/5 reprezinta un numar natural.
L \ ; = L i)
B V2 = (22l FAY T El 2NN =+ NS+ A &
= T+ = uvVal |4 -+ VR
’ ——r e \
(Vo aly €N ¢ —UN2 H ana] EN
(=N | QR|=F
R aE T Tz
Welet | et Ta =4 e (Va3 [y Fadi
B - oL i\
— N [9~UN
5
5 3. Se considera numerele x=(—8-+i] Q si y:[_l__LJ ﬁ
JIS 13 3 J147) 14
(2p) a) Aratd ca x=—§—.
. c J=r 2 J c T
X:-('e.r\ W %z’ W YT o 2 ~ ’-’U‘—Q = ’ {/—‘ —
NEA\XA e iiaEr SPZIRE NS
3 3 Ak T i w
O T 2 D 0 2 S ST R
o\ 1% RrAD SR S 5
(3p) b) Aratd cd suma numerelor x si y este numar natural.
—~f-’%—““~%."° AT TH9 ST
S BB E N L AR VR VE | T 8| VR
ALY
B =5 1 = 1 Ao U NEFRL T (L
5 [T 3¢ RN E SRR SR AL NIk
() l f Pon
><. et ‘j = <; + : — kl (z SR ‘I}\J
\ 5 3
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5p 4. In figura aliturati este reprezentat un patrat ABCD si un

triunghi dreptunghic isoscel AEB dreptunghic in E si L!‘B\ .
AE =4\/§ cm . Punctul F este simetricul punctului C fatd de /{i;/
punctul D. bz 153 "
//\,L
s 45y
7
/ ~—
(2p) a) Demonsteaza ca punctele £, 4 si F sunt coliniare. ot / Vi ”
D £ o
AEA®: oh| {Son JE =0 ole 4\ | EAe, = ERIA =YY
P e . {
NdERNSER - 'le(gé('b"—:g - Aol = A DA LA, \g’&:'C-'LQb
N b ,//\\«
Al INAT =] DEIN = OSP] | DA = Do°| M| CUVEUA,
S B el MBS i )
FAe = FAN D 4 R e =405 Ao 4UN "+
)
= AROT | ldulck A 4 | AduTt £OKA [N L e ({x
« D > S/
> = ,

segmentului DE .

(3p) b) Aratd cd, dacd P este punctul de intersectie a dreptelor AC si DE, atunci P este mijlocul

E = n \ n
Ly, e O aeich ALl AR e |
QL NG T Tadied T O B :%Oﬁ"
. eIV tu & b:bkf\yim ('Cwu‘\/.
TEE Acl 2 6N E [RVD | G | | A0 EIND=AC L
/L = > Be
R = ]
o ISEEAE 1 x = UV (el
NE = OD| = UV o ) % 1.
BNREREd B =g (=AY T panae mow\
NoAIS Epm =10 | AEIND b\\\ |
s o) Tl e
AL [DE) o\L\aQ)m\&a bonall V\OGI/ZC\YKM_UJW\“ ADOE Ucone
‘ D - ‘ P i N ™
;\«, GRS IRGSEA] | (RakalD okl owr\curvqj Wi mead
\ U \ 1 A t A |
tiode wilo ot Aty diaganolil v fagblogha,
\) Y N\ \uumaTaOFRAC 4 /€.
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5p | 5. In figura aliturati este reprezentat triunghiul EBC, g
dreptunghic in B. Proiectia punctului B pe dreapta EC este
punctul 4 care determind pe EC segmentele AC =8cm si 2 A Ag

AE=2cm. 4
cm QAI—&

(2p) a) Arata BA=4cm. B IS c
Ml T Paai@hiad el
a1
B SR IAC [+ 22 = 16

A
\V2
I\

IS
Clul T el g M (A AR ET Pl { T A [ drelud
BET = AR ialAs T o o = | N6y 4 Dy
T— o
HEESNEPRIESE ALYNTN e
ol Il = '\’)\“J@—ﬁ AR & ' [N AR A | TN OO 80 2
=1 i) () (ﬁk i () ’Q§ M 8 k@j
L%C s TE) 4 AC &= q = lé' ) c; (-{ - KO L\ B
W) ez PNy 4 2.\2 @
Bc =VRQ = AN? [ 4
= : \
Q= fE+AC =243 = 0w .| JARCE=BGHcEL BE =
I = ! o T B -
= YVTG 1 RIS BYS HIO[ 1 405+ o IO &=
— : - = a2 i )
> |k L/ b VG D T IS 19 1L A
= 1BV TXIHRI -6 col VBRI S 1{es [T die )
5p | 6. In figura aldturati este reprezentat un cub ABCDA'B'C'D' cu AB=6¢cm. ARCE  On
J6
Q2 L),A.m&waloarea cosmusu—l—u"u:nghlulm dintre dreapta BD'si planul (ADC) este —
: yADA] = Ved p’r Cx Bba\uvmec‘ha Bb\,k é\seﬁm,
_L ADEY & L0 BE ]
D_) — (’;\‘/' .’) '_') DY LD ] :x\
=S ADN B AW N. i
A NaN B[ ee a1 | | kB
B E ui
= = o) ey Z : 5
EHRMRE IMEE Bl
,// eved
;’ 8
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14 b et f) |
et eu | lad omﬁ# cr | |Avia A ol | M 4|
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ANopTe | Qo M| pAan] e e et | vk ol dodl P e
4 o Y = -\ ) ( 'X C‘,Gi\ OLQ&%
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ol VLT [ T 1A AL 15
s NN e\lle toteS ek le VBN E YYRIN
(3p)\})) Calculeaza distanga//de la punctul 4' la planul (BC'D").
-r 7 /I ,-
| ﬂ c/ Tlamud (BC¢'DY ¢ 0
e v»':"}',/ym A ' =
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